

КОЛХОЗНЫЙ ТЕАТР — НА ПУТИНЕ

АСТРАХАНЬ. 14. Два года тому назад в Икрянинском рыболовецком районе организован колхозный театр. Наряду с профессиональными артистами в него вошли наиболее одаренные участники колхозной художественной самодеятельности. Театр быстро завоевал популярность среди колхозников не только своего, но и других районов. Весной этого года для лучшего обслуживания колхозников он был реорганизован в передвижной межрайонный колхозный театр.

В период весенней путины театр обслужил колхозников трех рыболовецких районов: Камызякского, Икрянинского и Красноярского. Им поставлено 79 спектаклей для взрослых и 32—для детей. Около 30 тыс. человек смотрели постановки театра. Театр оказывает большую помощь кружкам колхозной самодеятельности.

Сейчас коллектив театра готовится к обслуживанию колхозников в осеннюю путину. Он будет выезжать на места лова. Для этого строится специальная палатка, в которой будет оборудован зрительный зал и сцена. Для передвижения театра выделена моторная рыбацкая лодка.